

这是最准的天气预报，明天穿啥就指望它了！

最后一公里 2015-06-12

对于最近这几天的天气，小编只想说，每天出门前，穿什么永远都在猜！你想知道明天穿什么吗？你相信天气预报吗？那你就看看吧！



Scan to Follow

天气预报说，明天可以穿这样!!!



实际上，一开始是这样的



然后是这样的



最后是这样的.....



不要问小编怎么会知道这个过程，小编已经把手机里所有的天气预报软件卸载了……用了那么多软件，还没萧敬腾准！



明天穿啥？随缘吧……

住村动态

- 1、长城国兴金融租赁有限公司住墩艾日克村工作组协调拜城县交警大队对给村里拥有机动车（含电瓶车）的1600多名村民进行交通法律法规知识专题培训。培训结束后，不少村民表示，今后一定自觉遵守交通法律法规，文明驾驶，不开“英雄”车，不开“斗气”车。（俞婷婷 孔郁苗）
- 2、自治区人大代表在市政府办的带领下，到解放路社区进行调研，社区书记郑传梅就社区建设情况和一站式大厅服务进行了介绍，同时针对社区建设、工作开展方面存在的

问题，郑传梅表示将按照街道的统一部署，一如既往地支持基层基础工作，加强与基层的联系，尽其所能，帮助社区解决实际问题。（热娜）

3、布尔津县林业局住窝依莫克乡托库木特村工作组走访8户贫困户、五保户、残疾人家庭，并为他们送去了面粉、大米、食用油等慰问品。（娜孜拉·米力）

4、乌苏一中住河坝北村住村工作组在四棵树镇农经站站长和包村干部沙尔哈提的带领下，与河坝北村村两委班子一同完成了河坝北村棉花种植面积抽查核实上报工作。在田间地头，用实际测量和查验档案相结合的形式，对棉农的棉花种植面积统计核实情况进行了全面抽查。（仲崇婷）

住村见闻



“咱们换着挖，我先喘口气。对对对，顺着挖，挖直一点，对，就是这样。”全村集体挖渠的第三天，大伙儿自带铁锹，帮助低保户塔布斯·那比吾拉将院外近30米的渠道全部挖通。（阿勒泰市委编办住喀拉尕什村工作组 曹小燕）

每一个饺子都是艺术品，瞧，最后两件也要完成了！（伊犁州党校住伊宁县胡乡阔村工作组 帕丽扎提）



“国际档案日”这天，哈巴河县档案局举行了档案馆开放日活动。零距离感受档案文化的独特魅力。 (@网友 朱广慧)



“喂，朋友，你站远些，我劲大得很！”康菊协调相关单位，免费提供100吨“爱心水泥”，帮助阿合雅镇塔尔其村和乌什镇英买里社区183户贫困群众解决庭院受损的困难。
(乌什县委宣传部外宣办 李彩霞)



近日，我们在村里开展了爱国主义教育活动，气氛很是活跃。农民阿不都·吐鲁洪都在自家房顶挂上国旗咧！ (第三师四十四团一连驻村工作组 楼彦洪)



我正在写材料，一回头看见哈利两只耳朵立着，神情专注地盯着门口，有点让人感动。这小家伙看家护院真是一把好手。（自治区科技厅驻村工作组 韩咏菊）



6月8日，工作组会同村“两委”班子，组织330名村民观看了专题片《谎言包装下的“迁徙圣战路”》。村民依玛木·玉山表示，要时刻保持警惕，管好子女、家人，自觉抵御宗教极端思想的侵蚀。（自治区人社厅住库车县阿拉哈格镇排孜巴格村工作组 夏龙江）



大热天，什么样的活动既激情，又降暑，还能“去极端化”？工作组协助村“两委”举办“托万艾西曼村啤酒畅饮活动”，全镇9个村青年选手争相参与，400余名村民观看了比赛。

“啤酒是冰镇的，还是免费的，还有节目看。一个字，爽！”（自治区商务厅驻村工作组 王海江）



六月的盛夏，大街小巷、郊野沃田，百花争相怒放，有的蓓蕾初开、有的吐香喷艳、有的雍容华贵、有的素雅倾人……（和硕县住村工作组 高彦军）



坐在草地上开大会，6月10日，村委会书记与教育局住村工作组一行7人驱车100多公里来到北沙窝草场，实地查看。并与牧民商议在原址再建一座钢结构的简易桥，解决牧民出行问题。（昌吉市教育局面大西渠镇新渠村工作组 方佳龙）



应急演练,防患于未然。鲁克沁镇迪汗苏村党支部会同驻村工作组、警务室、民兵连共计18人开展了应急处突演练。(鄯善县纪委监委驻鲁克沁镇迪汗苏村工作组 马丽娟)

“泰森”给我们当保安



阿布杜热合曼是我们村的保安班长,因为和我们工作组的阿布都热合曼重名,经常弄差,小伙子体格十分健壮,又和拳王有些神似,我们就给他取了个威风的名字“泰森”!

前些天,性格一向活泼的“泰森”班长突然愁眉不展,闷闷不乐。原来,姥姥2013年底去世前留下遗嘱,说把4亩土地留给阿布杜热合曼,但由于当地的风俗习惯,舅舅家对这4亩土地的继承权产生了分歧。

工作组、村委会约了阿布杜热合曼班长和他的舅舅在现场沟通,最终取得了各方都满意的调解结果。

“泰森”很感谢工作组,特意送来制作成牌匾的“感谢信”,笑容回到了“泰森”班长的脸上,一块压在我们工作组心上的石头也放下了!(塔里木河流域管理局驻村工作组 卓锐)

一面国旗的情怀



“哎呀，风太大了，大的连我们村委会的国旗都撕成了两半！”吐尔力阿尕什村村委会协警表情严肃的快跑到办公室说。

阿勒泰地区畜牧兽医局住吉木乃县托普铁热克乡吐尔力阿尕什村工作组的同志们听到后，纷纷跑了出去查看。

虽说坚持每周一早晨与村两委班子、村干部及村民代表举行升旗仪式已持续近三个月，但面对突如其来的狂风肆虐，村委会院子的这面国旗已然被风撕成了两半，所有在场的人心都提到了嗓子眼。

据吐尔力阿尕什村大学生村官介绍，村委会院子里的这面国旗还是上任老村支书巴合提别克买的，五六年过去了，吐尔力阿尕什村依然没有忘记那段岁月中，憨厚的村支书为村民们所办的每一件事。

面对被风撕成两半的国旗，大家都觉得这个日子不同寻常。随后，赛尔江书记走进办公室又拿出了一面崭新的国旗，大家都很自觉的站成了一排，庄严肃穆地仰视着鲜红的国旗冉冉升起在村委会的大院上空。（阿勒泰地区畜牧兽医局住吉木乃县托普铁热克乡吐尔力阿尕什村工作组 罗鹏飞）

高考结束了，你打算做点什么？

如果你还没想好做些什么，那你可以这样做：

- 1、睡觉。收拾好东西就可以回家洗洗睡了，但是睡之前跟爸妈打个招呼，别让他们担心。

2、整理你的“战友”。高考结束后，面对一堆的参考书和复习资料，如果你不打算全部当废纸卖掉，那就分门别类的归纳整理好吧。

3、拍照。和你的母校、同学拍张合影吧，你以为你还会回去，还能见到那些人，最后大多都变成了，你以为。

4、投入你的兴趣。喜欢什么就做点什么吧，这也许是对你最自由的时候。

5、体验生活。待在家里没事做，不少人会选择做兼职，但是，不管你选择什么行业请小心黑心的店家，避免上当，注意自身安全。

6、学习一个新技能。不管你是考驾照、学厨艺或是其他什么，总之你得在开学前，再会点什么。



考试结束后，复习资料都会“飞”了

小编有话说：

高考结束后，各种考生高考失利想不开的新闻准时霸屏，回想当年小编也是忐忑了几日，终日食而无味，郁郁寡欢，针对这种情况，小编的建议是：没事多看看《最后一公里》，少在屋里自己胡思乱想，盗用一句鸡汤文来说：别着急，你想要的岁月都会给你。



《最后一公里》想要人！

简历请投送到：

zhygl2014_hr@126.com

我们都热情地敞开胸怀等待你哦！！

喜欢此内容的人还喜欢

任免名单

最后一公里

...

赞！他是村民喜爱的“恰恰哥”

最后一公里

...

长城“C位”确定 新疆四处唐代遗址上榜

最后一公里

...